



Анатолий Щуров провел личный прием граждан



В следственном управлении [Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области](#) состоялся очередной личный прием граждан, который провел руководитель управления генерал-майор юстиции Анатолий Щуров. На прием обратились 6 заявителей.

Поставленные гражданами вопросы касались расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок, находящихся в производстве следственных органов СК России по Орловской области.

Анатолий Щуров внимательно выслушал все доводы заявителей и дал ряд конкретных поручений подчиненным сотрудникам. В ходе личного приема поступило 4 письменных обращения, ход и результаты их разрешения взяты руководителем следственного управления на личный контроль.

13 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1311170>